

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.12.2015

**ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ БАЗУ ПО РЕМОНТУ
ЭЛЕКТРОПОГРУЖНОГО НЕФТЕДОБЫВАЮЩЕГО ОБОРУДОВАНИЯ В
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН**

В городе Нурлат Республики Татарстан открыта первая производственная база ПАО «ЛУКОЙЛ» по ремонту электропогружного нефтедобывающего оборудования - цех по ремонту и тестированию установок электроцентробежных насосов (УЭЦН) ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис». Его мощность – выпуск более тысячи отремонтированных подземных агрегатов ежегодно.

Цех укомплектован современным оборудованием для осуществления ремонта всех компонентов УЭЦН, осуществляется компьютерная диагностика.

Месторасположение базы выбрано исходя из производственной логистики. Оборудование для ремонта поступает в г.Нурлат сразу из нескольких регионов России.